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V minulem tednu je zaradi otoplitve razvoj hrušk in jablan drevja zelo napredoval. Trenutno je fenološki razvoj pečkarjev na
Primorskem zelo različen in odvisen od sorte in lege nasada. Zgodnje sorte hrušk na izpostavljenih legah že cvetijo (BBCH 61-
62), ostale sorte v nižinskih legah so povečini v fenofazi BBCH 54-55. Podobno je pri jablanah, kjer je razpon fenofaz od BBCH
54 – 59.

V zadnjih treh dneh je na Primorskem padlo od 50 – 70 mm padavin. Zaradi dolgotrajne omočenos  listja so bili na več
lokacijah v Vipavski dolini izpolnjeni pogoji za močne okužbe s škrlupom. Prve izbruhe manjšega števila askospor pa smo zabeležili tudi na
objektnih stekelcih.

Obilica padavin je z listov sprala škropilno, zato priporočamo da opravite ponovno škropljenje pro  škrlupu s kontaktnimi fungicidi. V  tem
obdobju priporočamo uporabo pripravkov na osnovi me rama in dodina. V že cvetočih nasadih pa priporočamo uporabo kombinacije
aktivnih snovi metiram in ciprodinil ali pirimetanil.

Sredstvo Aktivna snov Odmerek, konc.

Polyram DF metiram 2,0 kg/ha

Syllit dodin 1,9 L/ha

Syllit 544 SC dodin 1,4 L/ha

Chorus 50 WG ciprodinil 0,45 kg/ha

Pyrus 400 SC pirimetanil 1 L/ha

Mythos pirimetani 1,5 L/ha

Scala pirimetani 1,125 L/ha

Batalion 450 SC pirimetani 0,7 -1 L/ha

 

Jablanov cvetožer (Anthonomus pomorum)

 

Jablanov cvetožer je v tem obdobju že lahko prisoten v nasadih jablan, kjer se hrani na brstih. Na pojav škodljivca bodite pozorni zlasti
na območju Brkinov ter na ostalih območjih, kjer nasadi mejijo na gozdove. Številčnost populacije škodljivca najlaže ugotovimo z
metodo stresanja vej, pri čemer 100 vej otresemo v dežnik ali lovilno ponjavo. Če pri tem ulovimo več kot 20 – 30 hroščkov, lahko
pričakujemo večjo škodo na cvetovih. Za za ranje cvetožera lahko uporabite pripravek Imidan 50 WG v odmerku 1,0 kg/ha. ali
pripravek ASET FIVE v odmerku 0,64 – 0,96 L/ha, ki ima dovoljenje za nujne primere v zvezi z varstvom rastlin in katerega raba je
dovoljena tudi v ekološki pridelavi jabolk.

Datum objave obvestila: 04.04.2022 14:47
Obvestilo prognostičnega centra: Zahodna Slovenija/Kmetijsko gozdarski zavod Nova Gorica
Objavil/a: ROT Mojca 
Pripravila: Mojca Rot 
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